

Stargard 23.01.2017 r.

Otrzymują wszyscy Wykonawcy ubiegający się o zamówienie publiczne: **Świadczenie usługi dozoru i ochrony mienia Miejskiego Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o. w Stargardzie**, znak sprawy: **EZ-ZP-19/2016**

W dniu 23.01.2017 roku do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 1.

Prosimy o określenie terminu związania ofertą. W Rozdziale 11 pkt 11.1 SIWZ Zamawiający powołuje się na 60 dni, a pkt 7 formularzu ofertowym na 30 dni.

Odpowiedź:

Związanie z ofertą 60 dni. Skorygowany formularz ofertowy został opublikowany na stronie internetowej Zamawiającego

Pytanie 2.

Prosimy o zmianę zapisu w Rozdziale 10 pkt. 10.10 na nazwę dotycząca tego postępowania.

Odpowiedź:

Zamawiający skorygował zapis.

Pytanie 3.

Prosimy o udostępnienie załącznika nr 3 oraz 3.1 do SIWZ

Odpowiedź:

Załączniki udostępnione na stronie internetowej Zamawiającego

Pytania i odpowiedzi stanowią integralną część siwz.